

做好个人防护 抗击新冠肺炎
每个人都是自己健康的第一责任人

乘坐列车 您做好防护了吗?

- 配合做好体温检测
- 全程佩戴口罩
- 保持手卫生
- 打喷嚏遮口鼻
- 乘客间少交流

主动配合工作人员做好疫情防控;如有发热、干咳、乏力等症状,请不要乘坐公共交通工具。

中宣部宣教局、国家卫生健康委宣传司 指导
中国健康教育中心 制作

◀ 上接第一版

“店小二”高效审批 企业跑出“加速度”

将医疗器械经营许可证办结时限从原先的20个工作日缩减为5个工作日,为医疗器械产业精准招商打造“快车道”,更好地服务企业在松办事、经营。

企业无需反复跑动,在“一网通办”平台提交申请后,相关纸质材料由园区经办人员统一收集,并送至区行政服务中心的“园区绿色通道”进行审批办理,相关的修改和意见反馈也将一并通过园区快捷传达。

◀ 上接第一版

**下真功夫抓紧抓实抓细党史学习教育各项工作
高质量全面推进人民向往的
“科创、人文、生态”现代化新松江建设**

要扎实推动重点项目落地落实,逐项挂账解决。要完善察民情访民意、解民忧纾民困的长效机制,让人民群众更深切地感受到松江高质量发展、高品质生活、高效能治理的实践成果。

程向民指出,要牢牢坚守初心使命,深入践行人民城市重要理念,坚持“科创、人文、生态”三维价值追求,抓好长三角G60科创走廊建设,抓好人民向往的松江新城建设,抓

好“松江枢纽”长三角要素资源配置重要门户建设,高质量全面推进人民向往的“科创、人文、生态”现代化新松江建设,努力创造无愧于党、无愧于人民、无愧于新时代的新业绩。

会上,区教育工作党委、区市场监管局党组、中山街道党工委、新浜镇党委作了工作交流。

区委常委、组织部部长彭琼林等参加。

◀ 上接第一版

“松江购物节”明日开幕

市集板块将联合重点商圈、文创园区、商业街区,开展风华古道市集、8090怀旧市集、云间粮仓·农夫市集等各类特色市集活动,满足市民休闲消费和夜间消费需求。

本次购物节旨在深入贯彻落实

市委、市政府关于全力推进上海国际消费中心城市建设和区委、区政府打造产城融合先行区等相关工作要求,在疫情防控常态化前提下,为“十四五”松江新城商业高质量发展营造良好的消费氛围,满足市民对高品质生活的期盼。

**• 中国疾控中心 •
教您做好个人防护**

公众日常生活和出行时

错误	正确
佩戴多个口罩 和带呼气阀的口罩。	正确佩戴一个一次性 使用医用口罩或以上 防护级别的口罩。
穿防护服。	戴口罩、做好手卫生、 遵守呼吸道礼仪。

召开会议时

错误	正确
人员拥挤、通风不良时仍 不佩戴口罩。	有效通风换气且社交 距离1米以上。

居家环境清洁时

错误	正确
每日消毒。	无疑似/确诊病例时,以 日常清洁通风为主。

召开会议时

错误	正确
人员拥挤、通风不良时仍 不佩戴口罩。	有效通风换气且社交 距离1米以上。

居家环境清洁时

错误	正确
每日消毒。	无疑似/确诊病例时,以 日常清洁通风为主。